

Milé studentky a milí studenti,

během jara vám na studentském webu představíme několik novinek. Mezi to nej patří videopřednášky předních odborníků železniční dopravy. V nejbližší době se můžete těšit také na nové články, soutěže a události, o kterých vás budeme včas informovat.

### **Videopřednášky**

V polovině dubna jsme na studentském webu [spravazeleznic.cz/studenti](https://spravazeleznic.cz/studenti) zveřejnili první sérii odborných přednášek na téma vysokorychlostních tratí, modernizace železnice a nádraží, evropské vs. české železnice, plánování a koordinace výluk a dalších současných projektů v železniční dopravě. Těšit se můžete také na oblasti digitalizace projektů na železnici nebo životní prostředí a ekologie. Dosud zveřejněné přednášky najdete [zde](#).

### **Zelená soutěž**

Po celý duben jste měli možnost soutěžit a hrát o zajímavé ceny. Zelená soutěž zná své vítěze. Naše organizace se chce i v letošním roce věnovat ochraně životního prostředí. K tradičním akcím, jako jsou sázení stromků či úklid kolem tratí, přibudou další aktivity, například rodinný den zaměřený na propagaci šetrného chování k přírodě. Pro více informací sledujte studentský web.

### **Nová témata závěrečných prací**

Pokud vás čeká psaní bakalářské nebo diplomové práce, možná vás potěší, že jsme ve spolupráci se špičkovými odborníky na železnici připravili celou řadu nových aktuálních témat pro vaše závěrečné práce. Vybírejte z nabídky [zde](#).

### **Stáže**

Zajímá vás svět železnice anebo byste uvítali pracovní zkušenost již během studia na střední nebo vysoké škole? Využijte možnosti stáží ve Správě železnic. Nabídku pracovních pozic najdete na studentském webu nebo na kariérních stránkách [spravazeleznic.cz/kariera](https://spravazeleznic.cz/kariera).

### **Spolupracujeme s ISICem**

Již druhým rokem je naším partnerem společnost zajišťující studentský program ISIC. Zapojte se i vy do spolupráce a získejte celou řadu benefitů, pozvánky na zajímavé akce, slevy, pracovní nabídky a další výhody. Sledujte nás na [isic.cz](https://isic.cz).

Jsme také na [Twitteru](#), [LinkedInu](#), [Facebooku](#), [Instagramu](#) a [YouTube](#).